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�	Ňđĺęîâűĺ ďîëčěĺđíűĺ ěĺěáđŕíű čěĺţň  öčëčíäđč÷ĺńęčĺ ďîđű ń îäčíŕęîâűěč äčŕěĺňđŕěč (ěîíîďîđčńňűĺ). Ýňî îďđĺäĺë˙ĺň čő čńęëţ÷čňĺëüíóţ ńĺëĺęňčâíîńňü íĺäîńňčćčěóţ â äđóăčő ňčďŕő ěĺěáđŕí. Ę äîńňîčíńňâŕě ňđĺęîâűő ěĺěáđŕí ěîćíî îňíĺńňč ňŕęćĺ čő âűńîęóţ ďđî÷íîńňü č ďđîńňîňó îáđŕůĺíč˙ ń íčěč.

	Ńóůĺńňâĺííîé îńîáĺííîńňüţ ňđĺęîâűő ěĺěáđŕí ˙âë˙ĺňń˙ őŕîňč÷íîńňü đŕńďîëîćĺíč˙ ňđĺęîâ, îáóńëîâëĺííŕ˙ ńňîőŕńňč÷ĺńęčě őŕđŕęňĺđîě đŕçěĺůĺíč˙ óńęîđĺííűő čîíîâ, îáëó÷ŕţůčő ěĺěáđŕíó, â ďó÷ęĺ. Ýňî ďđčâîäčň ę ňîěó, ÷ňî ńóůĺńňâóĺň âĺđî˙ňíîńňü íŕëîćĺíčé ňđĺęîâ äđóă íŕ äđóăŕ, ÷ňî óőóäřŕĺň ěîíîďîđčńňîńňü ěĺěáđŕíű č ĺĺ ńĺëĺęňčâíîńňü. Äë˙ ěĺěáđŕí, ňđĺęč ęîňîđűő ďŕđŕëëĺëüíű äđóă äđóăó, âĺđî˙ňíîńňü íŕëîćĺíčé, ęŕę áóäĺň ďîęŕçŕíî íčćĺ, äîâîëüíî âĺëčęŕ, íî ěîćĺň áűňü óěĺíüřĺíŕ ďóňĺě ńîçäŕíč˙ îäíîěĺđíîăî čëč äâóőěĺđíîăî đŕçáđîńŕ óăëîâ ďŕäĺíč˙ čîíîâ íŕ ěĺěáđŕíó â ęŕćäîé ňî÷ęĺ ďîâĺđőíîńňč ěĺěáđŕíű.

	Â äŕííîé đŕáîňĺ äŕíű îöĺíęč âĺđî˙ňíîńňč íŕëîćĺíč˙ ňđĺęîâ â óńëîâč˙ő čő ďŕđŕëëĺëüíîńňč, îäíîěĺđíîăî č äâóőěĺđíîăî đŕçáđîńŕ óăëîâ ňđĺęîâ. Îáńóćäŕĺňń˙ âîďđîń î âűáîđĺ ňîëůčíű ěĺěáđŕíű.

ÂĹĐÎßŇÍÎŃŇÜ ÍŔËÎĆĹÍČÉ ĎŔĐŔËËĹËÜÍŰŐ ŇĐĹĘÎÂ

	Âűáĺđĺě ęîíęđĺňíűé ňđĺę íŕ ďîâĺđőíîńňč  ěĺěáđŕíű č čç ĺăî öĺíňđŕ îďčřĺě îęđóćíîńňü äčŕěĺňđîě d, íĺ ďđĺâűřŕţůčě äâóő äčŕěĺňđîâ ňđĺęŕ 2d0 (d� EMBED Equation.2  ���2d0). Äđóăčĺ ňđĺęč, öĺíňđű ęîňîđűő ďîďŕäŕţň â ýňîň ęđóă, îá˙çŕňĺëüíî íŕëîćŕňń˙ íŕ âűáđŕííűé ňđĺę. Ďđč d = 2d0 ěŕęńčěŕëüíîĺ đŕńńňî˙íčĺ ěĺćäó âűáđŕííűě č íŕëîćĺííűěč ňđĺęŕěč đŕâíî d0 (ňđĺęč ęŕńŕţňń˙). Ďđč d = 3/2d0  ěŕęńčěŕëüíîĺ đŕńńňî˙íčĺ ěĺćäó öĺíňđŕěč ňđĺęîâ đŕâíî 2/3d0 (ňđĺęč ďĺđĺęđűâŕţň äđóă äđóăŕ íŕ 1/4d0). Ďđč d = d0 đŕńńňî˙íčĺ ěĺćäó öĺíňđŕěč ňđĺęîâ đŕâíî d0/2 (ňđĺęč ďĺđĺęđűâŕţňń˙ íŕ d0/2). Âűáîđîě ďŕđŕěĺňđŕ d îďđĺäĺë˙ĺňń˙ ęđčňĺđčé íŕëîćĺíčé c, ęîňîđűé ěű îďđĺäĺë˙ĺě ęŕę ń = d2/d� EMBED Equation.2  ���, ň.ĺ. ęŕę îňíîřĺíčĺ ďëîůŕäĺé s/so ęđóăîâ äčŕěĺňđîě d č d0 ńîîňâĺňńňâĺííî Ââĺäĺě ňŕęćĺ îďđĺäĺëĺíčĺ ďđîç�đŕ÷íîńňč ěĺěáđŕíű đ, îďđĺäĺë˙ĺěîé ęŕę ńóěěŕđíŕ˙ ďëîůŕäü ďîđ íŕ ĺäčíčöó ďîâĺđőíîńňč ěĺěáđŕíű. Ďđč ńđĺäíĺé ďëîňíîńňč ňđĺęîâ n0 (ńđĺäíĺĺ ęîëč÷ĺńňâî ňđĺęîâ íŕ ĺäčíčöó ďîâĺđőíîńňč ěĺěáđŕíű) ďđîçđŕ÷íîńňü đ = sono. Ńđĺäíĺĺ ęîëč�÷ĺńňâî ňđĺęîâ â ęđóăĺ äčŕěĺňđîě d č ďëîůŕäüţ s áóäĺň đŕâíî: n = nos. Âĺđî˙ňíîńňü ňîăî, ÷ňî â ýňîň ęđóă ďîďŕäĺň ňî÷íî k ňđĺęîâ, îďđĺäĺë˙ĺňń˙ đŕńďđĺäĺëĺíčĺě Ďóŕńńîíŕ:

� EMBED Equation.2  ���    (k=0,1,2...)            (1)

	Ďđč ďîďŕäŕíčč â ýňîň ęđóă îäíîăî čëč áîëüřĺăî ęîëč÷ĺńňâŕ ňđĺęîâ ďđîčńőîäčň íŕëîćĺíčĺ ýňčő ňđĺęîâ ń çŕäŕííűě (k� EMBED Equation.2  ���1). Âĺđî˙ňíîńňü ňŕęîăî ńîáűňč˙ ěîćíî ďîëó÷čňü ĺńëč čç ĺäčíčöű (âĺđî˙ňíîńňü äë˙ ëţáîăî k) âű÷ĺńňü âĺđî˙ňíîńňü äë˙ k=0 ďî ôîđěóëĺ (1):

� EMBED Equation.2  ���.            (2)

	Íŕëîćĺííűĺ ňđĺęč íĺ äîëćíű âőîäčňü â ÷čńëî çŕäŕííűő ňđĺęîâ. Ďîýňîěó âűđŕćĺíčĺ (2) íĺîáőîäčěî äîěíîćčňü íŕ (1 – P(k>0)( = e–n. Â đĺçóëüňŕňĺ ďîëó÷ŕĺě âĺđî˙ňíîńňü íŕëîćĺíčé:

� EMBED Equation.2  ���                        (3)

	Ó÷čňűâŕ˙ îďđĺäĺëĺíčĺ ęđčňĺđč˙ íŕëîćĺíčé č ńâ˙çü ěĺćäó ďîđčńňîńňüţ, ďëîůŕäüţ ńĺ÷ĺíč˙ č äčŕěĺňđîě ňđĺęŕ, ďđčâĺäĺííűĺ âűřĺ, íŕőîäčě: n = pc. Ňîăäŕ (3) ďđĺîáđŕçóĺňń˙ â: 

� EMBED Equation.2  ���                     (4)

	Čç âűđŕćĺíč˙ (4) âčäíî, ÷ňî âĺđî˙ňíîńňü íŕëîćĺíčé ěŕńřňŕáíî číâŕđčŕíňíŕ č çŕâčńčň ňîëüęî îň ďđîçđŕ÷íîńňč ďđč çŕäŕííîě ęđčňĺđčč íŕëîćĺíčé. Âűđŕćĺíčĺ (4) íĺ îďčńűâŕĺň äëčííűĺ öĺďî÷ęč íŕëîćĺíčé, äëčíŕ ęîňîđűő ďđĺâîńőîäčň ňđč ďîńëĺäîâŕňĺëüíî íŕëîćĺííűő ňđĺęŕ ďîňîěó, ÷ňî đŕńńňî˙íčĺ ěĺćäó öĺíňđŕěč ęđŕéíčő ňđĺęîâ îăđŕíč÷ĺíî ń ńŕěîăî íŕ÷ŕëŕ đŕńńňî˙íčĺě 2d0. ßńíî, ÷ňî âĺđî˙ňíîńňü ňŕęčő ńîáűňčé áóäĺň ěŕëŕ â ńđŕâíĺíčč ń ďđĺäűäóůčěč. Â ňŕáëčöĺ 1 äŕíű âĺđî˙ňíîńňč íŕëîćĺíčé â çŕâčńčěîńňč îň ďđîçđŕ÷íîńňč ěĺěáđŕíű đ äë˙ đŕçëč÷íűő ďŕđŕěĺňđîâ íŕëîćĺíčé.



Ňŕáëčöŕ 1. Âĺđî˙ňíîńňü íŕëîćĺíčé ňđĺęîâ, %.

c \ p�0.05�0.075�0.1�0.125�0.15�0.2��1�4.6�6.7�8.6�10.4�12.0�14.8��2.25�9.5�13.1�16.1�18.5�20.4�23.1��4�14.8�19.2�22.1�23.9�24.8�24.7��

Âűđŕćĺíčĺ (4) čěĺĺň ěŕęńčěóě, ÷ňî íŕ ďĺđâűé âçăë˙ä ęŕćĺňń˙ ńňđŕííűě. Íŕëč÷čĺ ěŕęńčěóěŕ îáú˙ńí˙ĺňń˙ ňĺě, ÷ňî ďî îďđĺäĺëĺíčţ âńĺ íŕëîćĺííűĺ ňđĺęč íŕ âűáđŕííűé ń÷čňŕţňń˙ îäíčě íŕëîćĺíčĺě. Ďđč âîçđŕńňŕíčč ďîđčńňîńňč ÷čńëî ňđĺęîâ â îäíîě íŕëîćĺíčč đŕńňĺň č íŕńňóďŕĺň ěîěĺíň, ęîăäŕ ďđč đîńňĺ ďîđčńňîńňč íŕ÷číŕĺňń˙ óěĺíüřĺíčĺ ÷čńëŕ íŕëîćĺíčé. Ńëĺäîâŕňĺëüíî, ňŕęîĺ îďđĺäĺëĺíčĺ âĺđî˙ňíîńňč íŕëîćĺíčé óäîâëĺň�âîđčňĺëüíî, ęîăäŕ ďđîçđŕ÷íîńňü ěĺěáđŕíű íĺ ńëčřęîě âĺëčęŕ č ÷čńëî ňđĺęîâ â îäíîě íŕëîćĺíčč ěŕëî. Ďŕđŕěĺňđ íŕëîćĺíčé ń, ęîňîđűé ďîęŕçűâŕĺň ěŕęńčěŕëüíîĺ ďĺđĺęđűâŕíčĺ ňđĺęîâ, âűáčđŕĺňń˙ â çŕâčńčěîńňč îň ňîăî, ÷ňî äë˙ ęîíęđĺňíűő öĺëĺé ń÷čňŕĺňń˙ íŕëîćĺíčĺě ňđĺęîâ. Ĺńëč, íŕďđčěĺđ, ôčëüňđóĺěűĺ ÷ŕńňčöű čěĺţň ńôĺđč÷ĺńęóţ ôîđěó, ňî ýňîň ďŕđŕěĺňđ ěîćíî âűáđŕňü ěŕëűě, ďđčáëčçčňĺëüíî ĺäčíčöĺé, ÷ňî ďîçâîë˙ĺň ďđč çŕäŕííîé âĺđî˙ňíîńňč íŕëîćĺíčé čńďîëüçîâŕňü ěĺěáđŕíó ń ďîâűřĺííîé ďđîçđŕ÷íîńňüţ. Ĺńëč ÷ŕńňčöű čěĺţň äčńęîîáđŕçíóţ ôîđěó, íŕďđčěĺđ ýđčňđîöčňű, ňî ěîćíî âűáđŕňü ń = 2.25, â ýňîě ńëó÷ŕĺ ďđč ňîé ćĺ äîďóńňčěîé âĺđî˙ňíîńňč íŕëîćĺíčé, ÷ňî č â ďđĺäűäóůĺě ďđčěĺđĺ, ďđîçđŕ÷íîńňü ěĺěáđŕíű äîëćíŕ áűňü íčćĺ.

ÍŔËÎĆĹÍČß ĎĐČ ÓĂËÎÂÎĚ ĐŔÇÁĐÎŃĹ

	Âĺđî˙ňíîńňü íŕëîćĺíčé ěîćíî ńóůĺńňâĺííî óěĺíüřčňü ĺńëč ňđĺęč ďĺđĺńĺęŕţňń˙ â ňĺëĺ ěĺěáđŕíű ďîä íĺęîňîđűěč óăëŕěč. Â ýňîě ńëó÷ŕĺ íŕëîćčâřčěčń˙ áóäóň ňîëüęî ňĺ ňđĺęč, ó ęîňîđűő íŕëîćĺíű äđóă íŕ äđóăŕ îáŕ îńíîâŕíč˙ íŕ îáĺčő ďîâĺđőíîńň˙ő ěĺěáđŕíű. Ĺńëč íĺďđĺđűâíűé óăëîâîé đŕçáđîń ňđĺęîâ ëĺćčň â îäíîé ďëîńęîńňč (îäíîěĺđíűé), ňî ďđč ěŕęńčěŕëüíîě ęđčňĺđčč ń=4 ďđĺäĺëüíűé óăîë, ďđč ęîňîđîě âîçěîćíî ĺůĺ íŕëîćĺíčĺ, (0 = 2d0/t, ăäĺ t – ňîëůčíŕ ěĺěáđŕíű. Ďđč ((( ( (0 íŕëîćĺíčĺ íĺâîçěîćíî äŕćĺ ĺńëč ňđĺęč íŕęëŕäűâŕţňń˙ íŕ îäíîé čç ďîâĺđőíîńňĺé ěĺěáđŕíű. 

Íĺ äĺëŕ˙ ďîäđîáíűő âű÷čńëĺíčé, ńäĺëŕĺě âĺđőíţţ č íčćíţţ îöĺíęč âĺđî˙ňíîńňč íŕëîćĺíčé. Ďđĺäďî�ëîćčě, ÷ňî óăëîâîé đŕçáđîń (( đŕâíîâĺđî˙ňĺí č îäíîđîäĺí ďî âńĺé ďîâĺđőíîńňč č ĺăî đŕńďđĺäĺëĺíčĺ íĺ çŕâčńčň îň óăëŕ ďŕäĺíč˙. Čç âńĺăî đŕńďđĺäĺëĺíč˙ ňîëüęî ÷ŕńňü ĺăî 2(0/(( ěîćĺň äŕâŕňü íŕëîćĺíč˙. Âĺđőíţţ îöĺíęó âĺđî˙ňíîńňč íŕëîćĺíčé ďîëó÷čě, ďđĺäďîëŕăŕ˙, ÷ňî âńĺ ňđĺęč, íŕëîćčâřčĺń˙ íŕ îäíîé čç ďîâĺđőíîńňĺé, đŕâíîâĺđî˙ňíî íŕęëŕäűâŕţňń˙ â ďđĺäĺëŕő číňĺđâŕëŕ ((((((((. Ňîăäŕ âĺđî˙ňíîńňü íŕëîćĺíčé ń îäíîěĺđíűě óăëîâűě đŕçáđîńîě áóäĺň ďđîďîđöčîíŕëüíŕ ýňîěó číňĺđâŕëó:

� EMBED Equation.2  ���,                            (5)

ăäĺ Đ – âĺđî˙ňíîńňü íŕëîćĺíč˙ ďŕđŕëëĺëüíűő ňđĺęîâ ďî ôîđěóëĺ (4). Čç (5) č çŕâčńčěîńňč (0 îň t âčäíî, ÷ňî âĺđî˙ňíîńňü íŕëîćĺíčé óěĺíüřŕĺňń˙ ń đîńňîě ňîëůčíű ěĺěáđŕíű č đîńňîě óăëîâîăî đŕçáđîńŕ.

	Íčćíţţ îöĺíęó íŕëîćĺíčé ďđč óăëîâîě đŕçáđîńĺ ďîëó÷čě â ďđĺäďîëîćĺíčč, ÷ňî đŕńďđĺäĺëĺíčĺ âĺđî˙ňíîńňč íŕëîćĺíčé ëčíĺéíî ěĺí˙ĺňń˙ îň íóë˙ ďđč ( ( (( ę ĺäčíčöĺ ďđč ( ( 0. Â ýňîě ńëó÷ŕĺ čěĺĺě:

� EMBED Equation.2  ���                               (6)

Ňŕęčě îáđŕçîě, îöĺíęŕ âĺđî˙ňíîńňč íŕëîćĺíčé ďđč óăëîâîě đŕçáđîńĺ ëĺćčň ěĺćäó çíŕ÷ĺíč˙ěč, ęîňîđűĺ äŕţň âűđŕćĺíč˙ (5) č (6):

� EMBED Equation.2  ���                   (7)

	Ďđč d0 = 1 ěęě, t = 10 ěęě, č ((  ( ( 200  ÷čńëî íŕëîćĺííűő ňđĺęîâ óěĺíüřŕĺňń˙ ďđčáëčçčňĺëüíî â 50 đŕç â ńđŕâíĺíčč ń ďŕđŕëëĺëüíűěč ňđĺęŕěč.

	Äë˙ äâóőěĺđíîăî đŕâíîěĺđíîăî đŕçáđîńŕ óăëîâ ňđĺęîâ îňíîńčňĺëüíî íîđěŕëč ę ďîâĺđőíîńňč ěĺěáđŕíű ŕíŕëîăč÷íűĺ îöĺíęč äŕţň ńëĺäóţůčĺ îöĺíęč âĺđî˙ňíîńňč íŕëîćĺíč˙ ňđĺęîâ:

� EMBED Equation.2  ���      (8)

	Äë˙ çíŕ÷ĺíčé ďŕđŕěĺňđîâ, ďđčâĺäĺííűő â ďđĺäűäóůĺě ďđčěĺđĺ, óěĺíüřĺíčĺ ÷čńëŕ íŕëîćĺííűő ňđĺęîâ ďđč äâóőěĺđíîě óăëîâîě đŕçáđîńĺ ńîńňŕâë˙ĺň ďđčáëčçčňĺëüíî 3000 đŕç â ńđŕâíĺíčč ń ďŕđŕëëĺëüíűěč ňđĺęŕěč.

	Âűřĺ đŕńńěŕňđčâŕëčńü íĺďđĺđűâíűĺ đŕńďđĺäĺëĺíč˙ óăëîâűő đŕçáđîńîâ, őîň˙ đŕńďđĺäĺëĺíčĺ ěîćĺň áűňü č äčńęđĺňíűě. Čěĺţň ńěűńë ňŕęčĺ đŕńďđĺäĺëĺíč˙, â ęîňîđűő ëţáîé äčńęđĺňíűé óăîë (i îňëč÷ŕĺňń˙ îň äđóăčő íĺ ěĺíĺĺ ÷ĺě íŕ (0, ˙âë˙ţůčéń˙ řŕăîě đŕńďđĺäĺëĺíč˙. Â ýňîě ńëó÷ŕĺ â ďđĺäĺëŕő ęŕćäîăî óăëŕ ňđĺęč ďŕđŕëëĺëüíű č âĺđî˙ňíîńňü íŕëîćĺíčé ěîćĺň áűňü ďîëó÷ĺíŕ čç âűđŕćĺíč˙ (4), ăäĺ ďđîçđŕ÷íîńňü đ íĺîáőîäčěî ďîäĺëčňü íŕ ÷čńëî äčńęđĺňíűő óăëîâ m:

� EMBED Equation.2  ���                     10)

	Äë˙ ďŕđŕěĺňđîâ âűřĺďđčâĺäĺííîăî ďđčěĺđŕ ěŕęńčěŕëüíîĺ ÷čńëî äčńęđĺňíűő óăëîâ, óäîâëĺňâîđ˙ţůčő ňđĺáîâŕíčţ ěčíčěŕëüíîăî řŕăŕ (( äčńęđĺňíîăî îäíîěĺđíîăî đŕńďđĺäĺëĺíč˙, đŕâíî 14. Ďđč ń = 4 č đ = 0.1 âű÷čńëĺíčĺ ďî ôîđěóëĺ (10) äŕĺň Đ = 2.7%, ÷ňî â 8 đŕç ěĺíüřĺ, ÷ĺě äë˙ ďŕđŕëëĺëüíűő ňđĺęîâ, íî ďđčěĺđíî â 6 đŕç áîëüřĺ, ÷ĺě äë˙ íĺďđĺđűâíîăî îäíîěĺđíîăî óăëîâîăî đŕçáđîńŕ. Íĺďđĺđűâíîĺ đŕńďđĺäĺëĺíčĺ đŕçáđîńîâ îęŕçűâŕĺňń˙ âűăîäíĺĺ äčńęđĺňíîăî äë˙ óěĺíüřĺíč˙ ÷čńëŕ íŕëîćĺíčé. Ýôôĺęňčâíîńňü óăëîâîăî đŕçáđîńŕ ďđîďîđöčîíŕëüíŕ îňíîřĺíčţ ňîëůčíű ěĺěáđŕíű ę äčŕěĺňđó ňđĺęŕ ďđč ďîńňî˙ííîé âĺëč÷číĺ óăëîâîăî đŕçáđîńŕ.

ÝÍĹĐĂĹŇČĘŔ, ĎĐÎČÇÂÎÄČŇĹËÜÍÎŃŇÜ Č ĎĐÎ×ÍÎŃŇÜ ĚĹĚÁĐŔÍŰ

	Óäĺëüíűé đŕńőîä ôčëüňđŕňŕ ÷ĺđĺç ěĺěáđŕíó îďčńűâŕĺňń˙ âűđŕćĺíčĺě äë˙ đŕńőîäŕ ÷ĺđĺç öčëčíäđč÷ĺńęčé ęŕďčëë˙đ ń ó÷ĺňîě îďđĺäĺëĺíč˙ ďîđčńňîńňč:

� EMBED Equation.2  ���,                      (11)

ăäĺ ( č (Đ(â˙çęîńňü č ďĺđĺďŕä äŕâëĺíč˙ íŕ ěĺěáđŕíĺ ńîîňâĺňńňâĺííî, îńňŕëüíűĺ îáîçíŕ÷ĺíč˙ ( ďđĺćíčĺ. Čç (11) ńëĺäóĺň, ÷ňî äë˙ îáĺńďĺ÷ĺíč˙ çŕäŕííîăî đŕńőîäŕ q îňíîřĺíčĺ (Đ(t ďđč čçěĺíĺíčč ňîëůčíű ěĺěáđŕíű äîëćíî îńňŕâŕňüń˙ ďîńňî˙ííűě. Ďđč óâĺëč÷ĺíčč ňîëůčíű ěĺěáđŕíű t íĺîáőîäčěî ďđîďîđöčîíŕëüíî óâĺëč÷čňü äŕâëĺíčĺ (P.

	Ĺńëč đŕçěĺđű ˙÷ĺĺę ďîäëîćęč ěĺěáđŕíű çíŕ÷čňĺëüíî áîëüřĺ ňîëůčíű ěĺěáđŕíű, ňî ěĺěáđŕíŕ đŕáîňŕĺň ňîëüęî íŕ đŕńň˙ćĺíčĺ. Íŕďđ˙ćĺíčĺ đŕńň˙ćĺíč˙ ďđîďîđöčîíŕëüíî äŕâëĺíčţ (Đ č îáđŕňíî ďđîďîđöčîíŕëüíî ňîëůčíĺ ěĺěáđŕíű. Ńëĺäîâŕňĺëüíî, ďđč ďîńňî˙ííîě đŕńőîäĺ q íŕďđ˙ćĺíčĺ đŕńň˙ćĺíč˙ ( îńňŕĺňń˙ ďîńňî˙ííűě č ďđî÷íîńňü ěĺěáđŕíű íĺ óâĺëč÷čâŕĺňń˙ ń óâĺëč÷ĺíčĺě ĺĺ ňîëůčíű. Îňńţäŕ ńëĺäóĺň, ÷ňî ďđč âűáđŕííîě (, đ č d0, íĺâîçěîćíî óâĺëč÷čňü đŕńőîä q âńëĺäńňâčĺ ďîńňî˙íńňâŕ îňíîřĺíč˙ (Đ(t. Â ýňîě ńëó÷ŕĺ ňîëůčíŕ ěĺěáđŕíű äîëćíŕ âűáčđŕňüń˙ čç óńëîâč˙ äîďóńňčěîăî óđîâí˙ íŕëîćĺíčé (äë˙ ňđĺęîâ ń óăëîâűě đŕçáđîńîě).

	Óäĺëüíŕ˙ ýíĺđăĺňč÷ĺńęŕ˙ ěîůíîńňü, çŕňđŕ÷čâŕĺěŕ˙ íŕ ďĺđĺęŕ÷ęó ôčëüňđŕňŕ ďđč ďîńňî˙ííîě q îďčńűâŕĺňń˙ âűđŕćĺíčĺě:

� EMBED Equation.2  ���       (12)

	Čç (12) âčäíî, ÷ňî ěîůíîńňü đŕńňĺň ďđîďîđöčîíŕëüíî ňîëůčíĺ ěĺěáđŕíű č, ňŕęčě îáđŕçîě, ń đîńňîě ňîëůčíű óâĺëč÷čâŕĺň đŕńőîä ýíĺđăčč, íĺ óâĺëč÷čâŕ˙ ĺĺ ďđî÷íîńňü č đŕńőîä (ďđč óńëîâčč đŕáîňű ěĺěáđŕíű ňîëüęî íŕ đŕńň˙ćĺíčĺ).

	Ĺńëč đŕçěĺđ ˙÷ĺĺę ďîäëîćęč ńđŕâíčě ń ňîëůčíîé ěĺěáđŕíű, ňî ěŕňĺđčŕë ěĺěáđŕíű ěîćĺň đŕáîňŕňü č íŕ čçăčá. Â ýňîě ńëó÷ŕĺ íŕďđ˙ćĺíčĺ ( ěŕňĺđčŕëŕ ěĺěáđŕíű îáđŕňíî ďđîďîđöčîíŕëüíŕ ęâŕäđŕňó ňîëůčíű ěĺěáđŕíű č ďđč ńîáëţäĺíčč óńëîâč˙ ďîńňî˙íńňâŕ đŕńőîäŕ q (ńëĺäîâŕňĺëüíî, č ďîńňî˙íńňâŕ (Đ(t) ((1/t. Ńëĺäîâŕňĺëüíî, óâĺëč÷ĺíčĺ ňîëůčíű ěĺěáđŕíű ďîâűřŕĺň ĺĺ ďđî÷íîńňü, őîň˙ ďîâűřŕĺň č ňđĺáóĺěóţ äë˙ ôčëüňđŕöčč ěîůíîńňü. Â ýňîě ńëó÷ŕĺ ďđč çŕäŕííűő (, đ č d0 đŕńőîä ćčäęîńňč čëč ăŕçŕ ÷ĺđĺç ěĺěáđŕíó ěîćíî ďîâűřŕňü, îäíîâđĺěĺííî óâĺëč÷čâŕ˙ äŕâëĺíčĺ č ňîëůčíó ěĺěáđŕíű. Ďđč óâĺëč÷ĺíčč ňîëůčíű ěĺěáđŕíű â ę đŕç äŕâëĺíčĺ (Đ ěîćíî óâĺëč÷čâŕňü â ę2 đŕç. Ďđč ýňîě  íŕďđ˙ćĺíčĺ ( â ěŕňĺđčŕëĺ ěĺěáđŕíű îńňŕĺňń˙ ďđĺćíčě, ŕ đŕńőîä q óâĺëč÷čňń˙ â ę đŕç.

	Ńëĺäóĺň îňěĺňčňü, ÷ňî ďđč âű÷čńëĺíčč íŕďđ˙ćĺíč˙ â ěŕňĺđčŕëĺ ěĺěáđŕíű (, íĺîáőîäčěî ó÷čňűâŕňü îńëŕáëĺíčĺ ńĺ÷ĺíč˙ ěĺěáđŕíű ňđĺęŕěč. Íĺňđóäíî ďîęŕçŕňü, ÷ňî ôŕęňîđ îńëŕáëĺíč˙ ńĺ÷ĺíč˙ ěĺěáđŕíű çŕâčńčň ňîëüęî îň đ ęŕę 1-đ.
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